



MINI BASKET LIGA
ZA 2013.GODINU
REZULTATI BROJ 3
DJEVOJČICE
Koprivnički Bregi

PONOVNO DOMAĆINI TURNIRU MINIBASKET LIGE (MBL)

Po drugi puta je ekipa škole košarke OŠ Koprivnički Bregi bila domaćin redovitog turnira MBL koji se održao u našoj školskoj dvorani. I ovoga puta smo se potrudili biti uzorni domaćini sa poboljšanim sportskim i zabavnim sadržajima koji prate ovo natjecanje. Prije početka samog natjecanja uz nazočnost predsjednika Košarkaškog saveza Koprivničko-križevačke županije gospodina Zdravka Rupnika i naše voditeljice plesne skupine „Kupusići“ gospođe Sanele Došen postavljena je izložba „Uskršnja pisanica košarkašica“.

Na turniru sudjelovale su ekipe osnovne škole Đuro Ester iz Koprivnice i sportsko školska ekipa Prekodravac iz Gole, gdje je marljivost naših igračica rezultirala sa dvije vrlo sigurne i lake pobjede. Obje utakmice zabilježene su „okom“ kamera Košarkaškog saveza i Srce TV, te brojnim objektivima fotoaparata naših roditelja i navijača, a iste možete pogledati na našoj facebook stranici.

MOŽDA SMO MALI, ALI SMO U SPORTSKOM SMISLU VELIKI I POLAKO UČIMO I POBJEĐIVATI

Prva utakmica ponudila je dvoboj između „bregofskih pčelica“ i suparnica iz Koprivnice, osnovna škola Đuro Ester. Sam početak utakmice dao je naslutiti da će ista ići u samo jednom pravcu, sigurnoj pobjedi naših igračica. Prvi period je završio sa nevjerojatnih 25:1 za domaće igračice, a kako je osnovni cilj naše

ekipe razvijanje igračica po sustavu jednakih mogućnosti svih igračica, tako je svaka od njih dobila (i iskoristila) priliku za nastup u pobjedi, pa je tako konačni rezultat vrlo stimulativan za obje ekipe. Naša ekipa na svakom turniru broji ,dozvoljenih, 12 igračica tako da ovaj puta čak četiri igračice nisu mogle biti uvrštene u sastav. U prosjeku smo najmlađa ekipa MBL sa prosjekom godina 8,1 što u konačnici daje dugoročnu perspektivu ženske košarke na Bregima.

OŠ "KOPRIVNIČKI BREGI" - OŠ "ĐURO ESTER" Koprivnica

46 : 40

(24:1,11:8,0:12,11:19)

Dvorana osnovne škole u Koprivničkim Bregima.

Datum: 13.04.2013.

SUDAC MENTOR: DANIJEL KOLARIĆ (Koprivnica)

PRVI SUDAC-
PRIPRAVNIK: LEONA ŠEGRC (Koprivnički Bregi)

SUDAC-PRIPRAVNIK: SANELA MIGLEZ (Koprivnički Bregi)

POMOĆNI SUCI: PUŽ M. – PUŽ P. – LONČAR L.

KOPRIVNIČKI BREGI: Arijela Murić, Tihana Halaček, Antonija Šimunić, Anja Loinjak, Lorna Zbodulja, Ela Gašparić, Matea Stojaković, Nina Hudić, Leonarad Kovačić 23, Lea Peroković 6, Antonija Krstanović, Katarina Krstanović 17,

Voditelj: Marijo Krstanović

ĐURO ESTER: Vanda Žauhar Henezi 24, Lucija Kuzmić 5, Anja Rojčević, Tina Odobašić, Anja Čavljak, Linda Terzić, Reneta Kolonić 4, Lana Zlatar 6, Ivona Škrnjug, Lorena Lončarek 1,

Voditelj : Darko Sočev

Druga utakmica je bio dvoboj dobrih sportskih prijatelja, ali jednako tako velikih želja i htijenja da se ostvari pobjeda, tako je i koncipirana naša igra sa tim ciljem. Tijek utakmice u prvom poluvremenu nije dao naslutiti kako će biti krajnji ishod i tko će ostvariti pobjedu. Gošće su dominirale u drugoj i trećoj četvrtini i u nekim trenucima vodile čak i desetak poena razlike, da bi u vrlo uvjerljivoj četvrtoj četvrtini, naša brojnost i individualna kvaliteta došla do maksimalnog izražaja i taj period pobjeđujemo sa nevjerojatnih 26:0, te na kraju ostvarujemo uvjerljivu i zasluženu pobjedu od 18 razlike, što nas je uvrstilo na trenutno visoko 3. mjesto MBL-a.

OŠ"KOPRIVNIČKI BREGI" - SŠD"PREKODRAVAC" Gola

54 : 36

(15:10,6:14,7:12,26:0)

Dvorana osnovne škole u Koprivničkim Bregima.

Datum: 13.04.2013.

SUDAC MENTOR: DANIJEL KOLARIĆ (Koprivnica)

PRVI SUDAC-
PRIPRAVNIK: LEONA ŠEGRC (Koprivnički Bregi)

SUDAC-PRIPRAVNIK: SANELA MIGLEZ (Koprivnički Bregi)

POMOĆNI SUCI: MUSTAF T. – BLAŽEKOVIĆ D. – LONČAR L.

KOPRIVNIČKI BREGI: Arijela Murić, Tihana Halaček, Antonija Šimunić, Anja Loinjak, Lorna Zbodulja, Ela Gašparić, Matea Stojaković, Nina Hudić, Leonarad Kovačić 24, Marta Pintarić, Lea Peroković 20, Antonija Krstanović, Katarina Krstanović 10,

Voditelj: Marijo Krstanović

PREKODRAVAC: Vanesa Sočev, Lea Pošta, Lucija Švegović 2, Terezija Ledinski, Magdalena Bali 8, Klara Široki 26, Franka Eva Saboliček, Julija Šestak, Marija Elena Koščak,

Voditelj : Željko Golubić

U sportskim igrama imali smo devet predstavnica koje su dale maksimum svojih mogućnosti u natjecanju, pa su i u tom dijelu ostvareni zapaženi rezultati od kojih je najvredniji Arijele Murić koja je u finalu tek nakon „pripetavanja“ izgubila naslov pobjednice u izvođenju slobodnih bacanja.

FINALE:

Arijela Murić (Koprivnički Bregi)

Vanesa Sočev (Prekodravac)-pobjednica

TABLICA

Rbr	Ekipa	Br. utakmica	Pobjede	Porazi	Postignuti	Primljeni koševi	Razlika koševa	Bodovi
1.	A.N.G.-B.Radić	6	5	1	198	132	66	11
2.	Prekodravac	6	4	2	194	180	14	10
3.	Kop. Bregi	6	4	2	215	208	7	10
4.	Podravac	5	4	1	254	101	153	9
5.	Đuro Ester	6	0	6	119	244	-125	6
6.	Drnje	5	0	5	65	180	-115	5

Iako cilj igranja ove lige nije imperativno rezultat možemo slobodno reći da iz utakmice u utakmicu, iz turnira u turnir, te sa svakim treningom, **NAŠA EKIPA RASTE.**

Rezultat takvog „rasta“ polako daje sportske rezultate koji su vidljivi, podižemo individualnu kvalitetu svake igračice i implementiramo je u timski duh. Bez prevelikih očekivanja na početku Lige, kao i sada kada zauzimamo treće mjesto ne smije se odustati od gore navedenog cilja.

„Čestitam protivnicama na fer i korektnoj igri, te našim roditeljima i navijačima što su i ovaj puta dobro popunili dvoranu. Najveće čestitke zaslužuju sve naše igračice koje su ostvarile u ovom turniru zavidne rezultate, velike pobjede koje u perspektivi mnogo znače njima samima, ali i nama trenerima koji sa oduševljenjem promatramo kako djevojčice usvajaju znanja i primjenjuju ih na utakmicama. Došli smo u fazu kada u svakoj utakmici, temeljem gore navedenog možemo očekivati pobjede.

Čestitke i našim vjernim „Kupusićima“, jer bez njih bi nam bila prazna dvorana, a igranje košarke mnogo teže“

Trener Marijo Krstanović